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ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ 2010
Πρακτικά Συνεδρίας Διοικητικού Συμβουλίου 
Τετάρτη 7 Μαρτίου 2024, 12:30 – 13:30 
Η συνεδρία διεξήχθη μέσω ZOOM.   
 
 
 
Παρόντες:  
Ουράνιος Τζαμαλούκας, Παύλος Χριστοδουλίδης, Μιχάλης Σιριβιανός, Κατερίνα Περικλέους, 
Πέτρος Κοσμά, Σωτηρούλα Λιασίδου 
 
  
Θέμα 1: ΥπόθεσηςΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 1474/2021 – ΣΑΠΤΕΠΑΚ 
 
Το ΔΣ της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο της Συντεχνίας για την εξέλιξη της 
υπόθεσης ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 1474/2021 - ΣΑΠΤΕΠΑΚ κ.α. ν. ΤΕΠΑΚ ο οποίος τους μετάφερε την  
πληροφόρηση που έλαβε από το δικηγορικό γραφείο Νεοκλέους. Εν συντομία, η υπόθεση 
αυτή έχει υποβληθεί εκ μέρους της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ και της ακαδημαϊκού Καθ. Τούλα Ονουφρίου 
στα τέλη του 2021 εναντίον του ΤΕΠΑΚ και αφορούσε αποφάσεις του ΤΕΠΑΚ σχετικά με την 
διαχείριση του COVID-19. Συζητήθηκε για την μέχρι τώρα πορεία της υπόθεσης και 
ενημερώθηκαν τα μέλη ότι δεν έχει γίνει κάτι ουσιαστικό και έχει οριστεί από το δικαστήριο 
η ημερομηνία 22.03.2024 σαν καταληκτική για την απάντηση του ΤΕΠΑΚ σε αυτήν την 
προσφυγή. Τέλος συζητήθηκε το επιπλέον κόστος που ενδεχομένως θα επιβαρύνει την 
Συντεχνία στο μέλλον. 
  
Θέμα 2: Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη 
 
Το ΔΣ της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ αποφάσισε να εξαιρέσει τις εκάστοτε πρυτανικές αρχές (Πρύτανη και 
Αντιπρύτανεις) από την υποχρέωση εγγραφής στην συντεχνία μας, για όσο διάστημα 
παραμένουν στην Πρυτανεία, ώστε να έχουν την δυνατότητα των ωφελημάτων της 
ιατροφαρμακευτικής ασφάλειας σε περίπτωση που δεν είναι εγγεγραμμένα μέλη μας . Αυτό 
θεωρήθηκε αναγκαίο στα πλαίσια πιθανής σύγκρουσης συμφέροντος με την ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ 
λόγω της θέσης που κατέχουν.. 
 
 
Θέμα 3: Οδοιπορικά – Πάφος  
 
Το ΔΣ της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ συζήτησε την νέα πληροφόρηση που υπήρχε σχετικά με το θέμα τον 
οδοιπορικών για τους συναδέλφους ακαδημαϊκούς της Πάφου, και επιβεβαιώθηκε η 
τοποθέτηση της Συντεχνίας στις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει η πολιτεία και το ΤΕΠΑΚ με 
προηγούμενες αποφάσεις του Συμβουλίου του ιδρύματος 
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ΤΕΠΑΚΣΑΠ

 
 
Θέμα 4: Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό  
 
Έγινε ενημέρωση από το Μιχάλη Σιριβιανό για την επιστολή (Παράρτημα 1) που είχε σταλεί 
στον Πρύτανη με ημερομηνία 8 Απριλίου 2029, με τα αιτήματα των ΕΕΠ για περαιτέρω 
ενέργειες.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι παραπάνω αποφάσεις επικυρώθηκαν ομόφωνα μετά το πέρας της συνεδρίας. 
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Παράρτημα 1 
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